

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.11.2015

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ПАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что с 3 ноября 2015 года Владимир Жуков, ранее занимавший должность Генерального директора ООО «Ставролен», переходит на работу советником Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь».

Генеральным директором ООО «Ставролен» назначен Анатолий Афонин, ранее возглавлявший ООО «Саратоворгсинтез».

Генеральным директором ООО «Саратоворгсинтез» стал Вячеслав Володин, прежде занимавший должность главного инженера данного предприятия.